ARKANSAS SENATE

84th General Assembly - Regular Session, 2003

Amendment Form

(JBC ERROR CORRECTION)

Subtitle of Senate Bill No. 89

Amendment No. 1 to Senate Bill No. 89.

Amend Senate Bill No. 89 as originally introduced:

Page 2, line 20 delete "\$39,136" and substitute "\$39,980" AND Page 2, line 21 delete "July 1, 2003" and substitute "March, 6 2003"

